МАТЕМАТИКА 5 КЛАС
		21.04.2020
Тема:   «Дії другого ступеня з натуральними числами»
№ 1. Обчисліть:
1) 673 • 36 + 5324;
2) 4484 : 76 + 65 379 : 93.
№ 1144( 1,2)
Д/з: № 1144 (3,4), розв’яжіть задачу:
[image: ]


22.04.2020
Тема:   «Степінь натурального числа з натуральним показником »
Повторити § 20 с. 125-126.
№ 1. Виконати: 
1) 33 = 3 · 3 · 3 = 27;
2) 72 ;
3) 54 ;
4) 25 ;
5) 06 ;
6) 112 .

№2
[image: ]


Д/з: повторити §20, виконати завдання
№1
Знайдіть значення виразу:
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[bookmark: _GoBack]24.04.2020
Тема:  «Розв’язування задач і вправ»
№ 1. Виконати:
1) 102 – 72;
3) 422 : 14 – 42 · 6; 
5) 252 : (242 + 72) .

№2
[image: ]
Д/з: №1
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2)24 (x+15) = 432; 1)8 (112 - 52) = 816
122, BuaiiiTs KOPib iBHAHHs

1)18x + 4x = 408; 4)16% - x+14=299;

2)47x - 15x = 2144; 5)7h+ 6b - 29 = 374;
3)a+23a=1 6)19y - 12y — 47 - 1388,
123, Bpuraga poGiTaukin 3a xsa TiKE] BAroTyRan 356 Retazei,

npioMy 30 APYIHil T AEHE Gy10 BRTOTYBAKO B 3 paci 6nk-

e gerareit, mix sa mepumii. CxinEKM Aetareii Gyo Buro-

TyBARO 3a MepLIAI THKKeHB?
124. 3a naxsto i kamxer samxatian 1190 TpE; nptoMy TATETO

5 6 pasis Koposue 3a KamKer. CKLThKK KomTye nansTo?

125. B asromMoGine moMicTini 5 5 Dasis Glibile BaETANKY, Hid
yupirtin. Ckizbkn Kitorpauis Hasawrascwns y mpwdim,
AKIMO B HBOMY 6y10 Ha 148 K Rantasky Mewme, Hix B as-
Tomo6ini?

126.Cnn y 4 paan MoaOAMITE sin Garsia. Crimsku pokin Gath-
XOBi, AKINO iR GTAPMINI 32 cima Ba 27 pokin?

127. Marasws nposas sa tpn aui 1776 kr kapronai, npastomy aa
APyt feats Tpona y 2 paai Glabie, Wik aa mepmii, a o
Tperiit — v 8 paan Glanme, i on mepumiii. Crinbkn Kifo

TAMIA KAPTONI NPORABATI KOKHOrO AA?

128. Ha remnoxoni Gyio 240 macapis, mpidomy Womomikiz

6y0 & 3 pasw Memie, mis sKiKok, a AiTeii CTLIKH, cKiTbKIL
wooRixiz i inox pasom. CKiTeKW 4070BiKiR Gy70 ma Te-
moxoni?

A Ha 3 YACTHHE,
, & Apy-
ra—ma 114 M foBwma 3a TpeTo. 3HAKAITE JOBKAHY KOXKHOL

129. IliMarox ZPOTY 3ABAOBKK

456 M poap

TpIYOMY Nepima SACTREA § 4 Pasit KOBMIA 3 TPe

“ACTHHIT APOTY.

130. Oaua ctopoma TpixyTHEKa B 3 pasw MeHA Bix APYToi Ta
Ha 23 1M MeHIA BiZ TPeTHoi. BEAMAITS CTOPOH TPHKYTHIKA

sKIm0 foro epuMeTp topisrioe 108 1n

Bapiant 1 21

T) Paswerka crpanmust | A Mpouects scryx 4], [loGanerine npunievaruti
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101, BUKOHINTE ALTHEA 3 OCTAULIO:
1)48:5; 3)678: 5) 882 : 40;
2)112 4)976 : 41; 6) 1586

132, Bualizite Alrene, AKIO ALMbHMK opismioc 12, memossa

wactka — 6, a octaun — 8.

133. Bupasirs finene depea memoBRy wacTKY, ALTRRAK i ocTawy
y Buraazi pismocri a = bg + r, ze @ — Airere, b — KiTBEMK,
¢ — menossa wactxa, r — ocraua:

1)84: 2)322:18.
184, Bomur xomrye 16 rpr. fixy maitGiasmy xinbkicrs Taxmx

aommmTin MoskHA kymaTH, Maioww 100 rp?
135. Merpux moximis wneno 108 na Aesike wiiio I oTpiMan octa-
4y 10. Ha sixe wiero i Terprxk?

Crerisn wucaa
136. OBumcrins:
1) 424725 3) 18%:36-3°;
2) 92-5%; 4) 18%:(36-3%).

137, Buaiizits snavenns v

1) x+3, axmo: a) x = 1; 6) x = 10;

2) 2a°-13, axmo: a) a = 6; 6) a = 100.
138. OGumcaiTs:

1)3%4+24; 3) 8%:16°

2) 9% 4) (43-37)°-10%.

Ixoma. Txouga npavoKyTmIKa

139. Ozma cropona UpAMOKyTHMKA fopisuioe 18 cw, a cycigma

croporia ma 12 e gopma 3a wei. Ofumeairs mepieTp i w0~
1y mpaMokyTRIKa

140. Tepverp npaMokyTaNKa Aopisrioe 154 1M, a ofsa 3 foro

3 n. Bua

cropis —
MOKYTHIKA.

JLiTh CYCIIEIO CTOORY Ta TIONLY HPs-

1. Bosasnerve npumeuaruii

15:42
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2)124:8; ' 4)789:37; 6)1439: 18,
132, Buaiinits aizeme, AKUIO AiAhHMK jopinmioe 14, Hemosma
uacTka — 5,a ocrasa — 7

iTh fiTewe wepes HeMOBHY uACTKY, ALTHMK i ocTaty

y s pismoeri a = bg + r, e @ — ginere, b — rimsum,
¢ — Henosna acka, r — ocrava

1) 76 : 2)436:24.
134, ®iomactep xomrrye 15rpr. fky maiibinemy xinskicrs

TaKmX IOMACTEDIR MOKHA KYIHTH, Maloun 250 rpr?

135, [Inurpux moxinne wucao 86 Ea meske wMcHO i oTpuMAB
ocrauy 11. Ha axe wmero i Jaurpik?

Crenins uitena
136. O6uncaite:

1) 3+
2) 8’

3)16%:8-2%;
4) 16%:(8-2%)

137. Braiiaits snavenns supasy

1) x*+5, axmo :

) x = 1;6) x = 10;

2) 38*-11, saxmo : a) b= 5; 6) b= 100.
138, OGunenirs:

1) 20443, 3)6°:3% 42,
2) -7 4) (34-29)%.10°.
IMaonza. I10ma npsvoKyTHMKa
139. 0;

H CTOPORA TpAMOKYTHAKA fopismios 12w, a cycimma

cTopoma B 8 pasw 08 3a Hei. OuncaiTh mepuMeTp i niomy
AMOKY

THIKA

52 Bripani

']y Pasmerxa crparuausi | A Mpouecrs scnyx

140. Tlepuverp npavokyrHuKa fopismioc 148 am, a oaua 3 foro
cropin — 51aM. BHAAITE CYCIImIO CTOPORY TA TAOMLY
1psivokyTHIKE

1. Bosasnerve npumeuaruii

1
20042020
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136. O6umcaiTs:
1) 3% +5%; 3) 16%:8-2%;
2) 82-8%; 4) 162:(8-2%.
137. Bnaiiaits sHaveHns BUPasy:
1) x*+5, axmo o) x = 1;6) x = 10;
2) 8*-11, sxmo : a) b = 5; 6) b = 100.
138. Ofamexirtn:
1) 2844%; 3) 6°:8%+2%;
2) 1-7%; 4) (34-29)°.10°.




